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Cnocoﬁm paBJIO)KEHI/I}I MHOTOY/ICHOB

! Ha MHO)XXWTe/IU

BrineceHue ooLiero
MHOKHUTE/IA 3a CKOOKH.

. 2. Cnoco6 rpynnupoBKHu.

. 3. Pazno)xenue ¢ 1OMOLIbIO
GopMy1 COKpalIeHHOTO
YMHOYXEeHHI.
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PacnipenennrenbHOe CBOMCTBO YMHOXXEHMUSI

ab+ac-ad=a(b+c+d)

5 +5p = 5(a + p)
ax —ay=a(x-y)
4X + 5XYy - 2X = X(4 + 5Y - 2)




T \_1 G Mg

x> OPMYJIBI COKpameHHoro
|  YMHO)XEHMUSI

a%- B~ = (a-Bj{a+B)

(a —B)“=a*“- 2as +B*

(a + B)? =a® + 2aB + B*
a®> + B> = (a + B)(a*%- aB +B?)

3 = (a—B)(a% +as +82) §




10ay — 5CY + 2aX — CX =
= (10ay - 5¢y) + ( 2ax - ¢x)=
=gy(2a-c) +x(2a-c) =

= (2a-0)(5y +x)



5(a-y)(a+y)

2(x +y)?




MHoOro4jieHsI OT ABYyX IepeMeHHBbIX

Bo3bmem niBe OykBbI X U y. [lpou3Benmenune rae a -
YUCJIO, Ha3bIBaeTCs OFHOYWIEHOM. Ero cTerneHb

paBHa k+l. CymMa ofiHO4YIeHOB Ha3bIBaE€TCS
MHOTI'O4JIEHOM. B oT/in4rie OT MHOT'O4YJIEHOB C OHOM
repeMeHHOM, JI/II MHOTOYJIEHOB C OO/TBITUM YUCJIOM
repeMeHHbBIX HeT OOIIeNPUHSATON CTaHJAPTHOM
3aIlVCH.

Tak )xe, KaK 1 MHOTOYJIeHbI OT OJHOW ITePeMEeHHOMH,
MHOTOYJ/IEHBI OT ABYX IIePEMEHHBIX MOT'YT
PACKJIQIBIBATHCSA HA MHOXUTENU. BayKHBIM
Pa3/I0KE€HUEM SAB/ISIETCS Pa3/I0XKeHHe Pa3HOCTHU N-bIX
CTerneHeu, KOToOpoe BaM U3BeCTHO AJI1 N=2 U 3:






;5+y5 =x5-(-y)5=(x-(-y))-(x4+x3-(-y)+x3.(-y}’+x-(-y)3+(-y)4]=(x+ y)-(x‘-x3-y+x’-y’-x.y3+yf‘;
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e v 473 -3 xyz= (><+y+z)-(x2 +yt+ 722 - xy-yz- xz),
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(8 ) eyt 2= e by + O+l - BF ez -0+ (z- oo
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Cnacu6o 3a
BHUMAHUE

[IpeseHTanuio roroBu yueHue 1A kiaacca Koctun
IleHnc

[lox pykoBOACTBOM yumnTenss MaTeMaTHUKU laBTsH P.A.



